



Село в порядке –
страна в достатке!

ПРЕСС-РЕЛИЗ

30 сентября 2015 года

«Крупнейшее исследование пройдёт в Удмуртии в 2016 году»

По всей территории России, в том числе и в Удмуртии, в следующем году **с 1 июля по 15 августа** пройдёт крупнейшее статистическое исследование – Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года.

Сельскохозяйственная перепись покажет, какими земельными ресурсами реально располагает сельское хозяйство республики, как они используются, сколько и каких хозяйств насчитывается, что растёт на земле, кто на ней трудится, сколько имеется коров, лошадей, кур и других сельхозживотных.

В настоящее время в Удмуртстате уполномоченные по вопросам сельскохозяйственной переписи в городах и районах республики осуществляют работу по формированию списков объектов сельхозпереписи.

Под перепись подпадает более четырёхсот шестидесяти тысяч объектов.

В целях уточнения списков объектов сельскохозяйственной переписи в городских округах и некоммерческих объединениях граждан в период **с 1 по 15 сентября текущего года** были задействованы по гражданско-правовым договорам двести два регистратора. Одним из ключевых пунктов заключаемого с ними договора являлось соблюдение строгой **конфиденциальности полученной информации**, гарантии её защиты определены Федеральным законом от 21 июля 2005г. №108-ФЗ «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи».

Регистраторам необходимо было обойти сады, огороды, дачи, частные домовладения в городах республики и наглядно убедиться, сколько земельных участков освоено, сколько заброшено, есть ли в хозяйстве скот.

В городе Воткинске к уточнению списков объектов было привлечено **30** регистраторов. Они обошли **9 973** личных подсобных хозяйства и **14** некоммерческих объединений граждан (в них **6 738** участков). **В Воткинском районе** осуществляло работу **7** человек, ими было обследовано **42** некоммерческих объединения граждан (в них **12 814** участков).

В ходе работы регистраторов в городе Воткинске было выявлено, что город активно застраивается именно в частном секторе. Появились новые дома на улице Рубиновая. Обнаружены новые улицы в районе Конанок: ул. Кленовая, ул. Кедровая, ул. Гончарная, пер. Ольховый. Со слов жителей города, регистраторы узнали, что скоро появятся новые названия улиц: Хвойная, Летняя.

К сожалению, многие жители игнорируют правила благоустройства города, то есть у них просто отсутствует номерной знак на доме, либо он некорректен (в том случае, когда дома на 2 хозяина). Также регистраторы не нашли аншлагов по улицам: Рубиновая, Малиновая, Звездная, Кленовая, Кедровая и пер. Ольховый.

Предварительный обход регистраторов существенно облегчил труд переписчиков, которые в июле 2016 года смогут пойти с опросом по конкретным действующим адресам.